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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Όχι στην παραβατικότητα – Όχι στις παράνομες και εκδικητικές απολύσεις της 

«My Services» στα ΕΑΣ 

 

Το Σωματείο «Η Συσπείρωση», μέλος της Ο.Ε.Χ.Β.Ε., μετά από πληθώρα καταγγελιών που δέχτηκε από 

εργαζόμενους της εταιρείας «My Services» για τους όρους αμοιβής και εργασίας στις υπηρεσίες φύλαξης 

του συνόλου των βιομηχανικών μονάδων των ΕΑΣ, προχώρησε στην υποβολή σχετικού αιτήματος ελέγχου 

στις εγκαταστάσεις του συγκροτήματος Υμηττού από το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας. 

Οι καταγγελίες αφορούσαν, μεταξύ άλλων: 

 Μη καταβολή εκκαθαριστικών μισθοδοσίας. 

 Μη συμπερίληψη στη μισθοδοσία των ετών προϋπηρεσίας έως το 2012. 

 Μη καταβολή προσαυξήσεων νυχτερινής εργασίας, Κυριακής, αργίας. 

 Μη ορθή πληρωμή αποδοχών αδείας. 

 Μη καταβολή πρόσθετης αμοιβής για υπερεργασία και υπερωρίες. 

 Μη εφαρμογή των αναρτημένων προγραμμάτων εργασίας. 

 Πλημμελής χορήγηση ΜΑΠ. 

 Παρακρατήσεις από τη μισθοδοσία με τη μορφή αναίτιων και παράνομων προστίμων.  

Ο έλεγχος διενεργήθηκε από κλιμάκιο του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Γλυφάδας-

Δάφνης, την Τετάρτη 8.9.2021 και ώρα 17:30, όπου διαπιστώθηκαν σημαντικές παραβάσεις και 

εκτεταμένες διαφοροποιήσεις μεταξύ του πραγματικού χρόνου εργασίας και των δηλωθέντων 

προγραμμάτων στο «ΕΡΓΑΝΗ». Εργαζόμενοι που βρέθηκαν να εργάζονται ήταν είτε δηλωμένοι «ρεπό», 

είτε δηλωμένοι διαφορετικό ωράριο. Ταυτόχρονα, ζητήθηκε από τους υπευθύνους της Εταιρείας να 

προσκομίσουν έγγραφα (αποδεικτικό μισθοδοσίας, αποδεικτικό καταβολής σε τραπεζικό λογαριασμό 

κ.α.) προκειμένου να διερευνηθούν παράνομες αποκλίσεις στις μισθολογικές απολαβές. 

Ακριβώς την επόμενη ημέρα, η Εταιρεία προχώρησε στην απόλυση ενός εργαζόμενου με την αιτιολογία 

της «ανάρμοστης συμπεριφοράς» ενώ ουσιαστικά η απόλυσή του είχε εκδικητικό χαρακτήρα 

στοχεύοντας στην τρομοκράτηση του συνόλου των εργαζομένων στη φύλαξη. 

Για την απόλυση αυτή που συνδέεται άμεσα με τον πραγματοποιηθέν έλεγχο, ειδοποιήθηκε ακαριαία η 

Επιθεώρηση Εργασίας, η οποία αντί να αναλάβει πρωτοβουλία ακύρωσής της, δεν προέβη σε καμία 

ενέργεια δημιουργώντας πολλά ερωτηματικά. 
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Παράλληλα, με δεδομένο ότι η σύμβαση μεταξύ ΕΑΣ και «My Services» προβλέπει ότι για την 

πραγματοποίηση οποιασδήποτε απόλυσης απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των ΕΑΣ, όρος που δεν 

τηρήθηκε, η Διοίκηση των ΕΑΣ οφείλει άμεσα να απαιτήσει την ακύρωση της εν λόγω απόλυσης. 

Σε κάθε περίπτωση, η «My Services» αγνοεί συνεχώς ακόμη και τις στοιχειώδεις συμβατικές της 

υποχρεώσεις έναντι των ΕΑΣ. Ο συμφωνημένος αριθμός ατόμων δεν καλύπτεται όπως και οι θέσεις 

φύλαξης ενώ εργαζόμενοι αντικαθίστανται ή μετακινούνται από τα ΕΑΣ χωρίς ποτέ να ζητείται η γνώμη 

των ΕΑΣ. 

Αντίστοιχα αιτήματα για διενέργεια ελέγχων έχουν υποβληθεί και από τους εργαζόμενους στη φύλαξη 

των εγκαταστάσεων του συγκροτήματος Λαυρίου χωρίς όμως το αρμόδιο Τμήμα Επιθεώρησης 

Εργασιακών Σχέσεων Λαυρεωτικής να έχει προβεί σε ελέγχους. Οι εργαζόμενοι αυτοί, πέρα από τα ως 

άνω ζητήματα, αντιμετωπίζουν καθυστερήσεις στην έγκαιρη καταβολή των αμοιβών τους και τη 

δεδομένη στιγμή παραμένουν απλήρωτοι. 

Είναι ξεκάθαρο ότι η εταιρεία «My Services» υπηρετεί τις δικές της επιδιώξεις πέρα από νόμους και 

έξω από κανόνες. Οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του ΣΕΠΕ δεν έχουν το δικαίωμα να κλείνουν τα μάτια. 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. στηρίζει τον αγώνα του Σωματείου «Η Συσπείρωση» για διασφάλιση εργασιακών 

δικαιωμάτων και δίκαιων αμοιβών. Ταυτόχρονα, βρισκόμαστε στο πλευρό του εργαζόμενου που 

βρέθηκε άδικα και εκδικητικά απολυμένος. Μόνη αποδεκτή λύση, η επιστροφή στη δουλειά του.  

  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 


